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Розділ VII. Творчість педагогів, учителів, студентів 
гірських сільських шкіл

ВИВЧАЄМО ДОСВІД РОБОТИ ПЕДАГОГІВ

Розвиток системи освіти передбачає, щоб освітня діяльність і якість інноваційних процесів знаходилися на 
високому рівні. Упровадження інноваційних освітніх процесів зумовлено суспільною потребою в створенні, та 
поширенні новацій і зміни освітнього середовища, у якому здійснюється їх життєвий цикл. 

У сучасній освіті змінюються технології: запроваджуються активні методи навчання, проектно-дослідні ме-
тоди роботи, відбувається введення здоров’язбережувальних програм, активізується робота з обдарованими 
дітьми, запроваджується профільне навчання тощо. Основу і зміст таких процесів становить інноваційна діяль-
ність, сутність якої полягає в оновленні педагогічного процесу, внесенні новоутворень у традиційну систему, що 
передбачає найвищий ступінь педагогічної творчості. Відбувається комплексний перехід на нові освітні моделі. 
З’явився досвід інноваційної діяльності окремих вчителів, навчальних закладів. 

Передовий досвід набув інтелектуального характеру і має форму своєрідного «ноу-хау». Суб’єктом, носієм 
інноваційного процесу є насамперед педагог-новатор, передовий педагогічний досвід якого вивчається. Пере-
довий педагогічний досвід – важливий чинник підвищення педагогічної майстерності, розвитку творчої ініціати-
ви вчителя, невичерпне джерело нового, прогресивного, жива творчість мас.

Цікаві творчі знахідки педагогів є в будь-якому педагогічному колективі гірських сільських шкіл Карпатського 
регіону. Тому робота щодо вивчення і впровадження передового досвіду може зосереджуватись як у дитячій 
дошкільній установі, загальноосвітньому і професійно-технічному навчальному закладі, коледжі, Інституті після-
дипломної педагогічної освіти. З метою пропаганди передового досвіду педагогів пропонуємо ознайомитися з 
їх творчим доробком.

У наш час передовий педагогічний досвід є підґрунтям нової галузі педагогіки – педагогічної інноватики, у 
якій працює кілька наукових шкіл (О. Савченко, В. Паламарчук, В. Бондар, А. Цимбалару та ін.).

Передовий педагогічний досвід, задаючи планку в розвитку освітньої галузі, за змістом і результатами може 
стати прогностичним орієнтиром у модернізації освіти. Цим пояснюється стійка увага науковців і практиків 
до визначення сутності цього явища, пошуку механізмів стимулювання педагогічної творчості і поширення її 
результатів. 

Головна мета аналізу і узагальнення передового педагогічного досвіду полягає в тому, щоб розкрити спосо-
би і прийоми, за допомогою яких досягається позитивний ефект.
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